
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 261
van CHRIS JANSSENS
datum: 22 januari 2016

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Verzelfstandigde agentschappen  -  Regeringsafgevaardigden/regeringscommissarissen

Sommige organisaties (extern verzelfstandigde agentschappen, bepaalde vzw’s, bepaalde 
vennootschappen en stichtingen) hebben een ruime mate van autonomie, maar staan 
onder toezicht van de Vlaamse Regering. De Vlaamse Regering kan voor het toezicht een 
regeringscommissaris of -afgevaardigde aanstellen die erover waakt dat de organisatie 
haar beleidsdoelstellingen zo efficiënt en effectief mogelijk realiseert en daarbij alle 
wetten, decreten en andere regels naleeft.
Een regeringscommissaris wordt aangesteld door de Vlaamse Regering op voordracht van 
de voor de organisatie bevoegde minister. Soms gebeurt de aanstelling op voordracht 
van de minister bevoegd voor Financiën en Begroting. Hij/zij oefent dan toezicht uit op 
alle beslissingen met een budgettaire of financiële weerslag. 
De vergoedingen van deze mandaathouders komen budgettair steeds ten laste van de 
betrokken entiteiten.
Met betrekking tot de beleidsdomeinen die onder de bevoegdheden van de minister 
ressorteren, stel ik graag volgende vraag:

Kan de minister voor alle instellingen en agentschappen (IVA’s, EVA’s, en alle andere) 
per regeringsafgevaardigde, regeringscommissaris, gemachtigde of andere functionaris 
met gelijkaardige opdracht een overzicht geven van:

a) wie de desbetreffende functie momenteel uitoefent;
b) de aanstellingsdatum;
d) het aanwezigheidspercentage op de bestuursvergaderingen in 2015;
e) de vergoedingen die in 2015 werden uitbetaald aan elke mandaathouder.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (161), Hilde Crevits (168), 
Annemie Turtelboom (140), Liesbeth Homans (279), Ben Weyts (533), Jo Vandeurzen 
(267), Philippe Muyters (261), Joke Schauvliege (334), Sven Gatz (118)
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Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, de heer 
Geert Bourgeois, Minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed.


